
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

Об отказе в удовлетворении ходатайства при рассмотрении

дела об административном правонарушении № АП-04-06/07-2018

 

27 февраля 2018 года                                                                                       
                            город Омск

                                              

Заместитель руководителя управления Омского УФАС России «Л»,
рассмотрев письменное ходатайство ОАО «Сладонеж» (ОГРН 1025500736766,
ИНН  5503001024,  юридический адрес: 644105,  г. Омск, ул. 22 Партсъезда, 51)
по делу об административном правонарушении № АП-04-06/07-2018 в
отношении юридического лица ОАО «Сладонеж» по части 2 статьи 14.33
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее – КоАП РФ),

 

                                                У С Т А Н О В И Л А:

 

При рассмотрении 27.02.2018 дела об административном правонарушении №
АП-04-06/07-2018 защитник ОАО «Сладонеж» «С» предоставила письменное
ходатайство о снижении суммы минимального административного штрафа,
предусмотренного санкцией части 2 статьи 14.33 КоАП РФ, с приложением
копии кредитного договора № *** от 12.08.2016, копии кредитного договора №
*** от 09.06.2017, копии соглашения об общих условиях предоставления
кредита от 31.07.2017.

Согласно указанному ходатайству, заявитель ссылается на пункт 3.2 статьи
4.1 КоАП РФ, который допускает возможность, при наличии исключительных
обстоятельств, связанных с характером совершенного административного
правонарушения и его последствиями, имущественным и финансовым
положением привлекаемого к административной ответственности
юридического лица, для должностного лица, рассматривающего дело об
административном правонарушении либо жалобу, протест на
постановление и (или) решение по делу об административном
правонарушении, назначить наказание в виде административного штрафа в
размере менее минимального размера административного штрафа,
предусмотренного соответствующей статьей или частью статьи раздела II
настоящего Кодекса, в случае, если минимальный размер
административного штрафа для юридических лиц составляет не менее ста
тысяч рублей.
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Кроме этого, в качестве смягчающих вину ОАО «Сладонеж» обстоятельств
просит учесть:

- Общество впервые привлекается к ответственности по статье 14.33 КоАП
РФ;

- Общество признает свою вину в совершении правонарушения;

- отсутствуют негативные последствия правонаушения;

- незначительный период производства продукции – вафельных конфет
«Хуторок из детства»;

- Общество подтвердило факт прекращения производства вафельных конфет
«Хуторок из детства»;

- у Общества имеется значительная задолженность перед банками.

Уполномоченное должностное лицо Омского УФАС России, рассмотрев
заявленное ходатайство, отмечает следующее.

Доказательств, подтверждающих тяжелое финансовое положение
Общества, либо нахождение Общества в стадии банкротства, а также
доказательств чрезмерного ограничения имущественных прав коммерческой
организации, доказательств чрезмерности установленного размера
штрафа, либо возникновения каких-либо финансовых трудностей в связи с его
уплатой и других исключительных обстоятельств, связанных с характером
совершенного административного правонарушения и его последствиями,
имущественным и финансовым положением привлекаемого лица, ОАО
«Сладонеж» в материалы дела не представлено.

Кроме того, согласно нормам КоАП РФ размер административного штрафа
за совершение административного правонарушения, предусмотренного
статьей 14.33 КоАП РФ, исчисляется согласно примечанию к статье 14.31
КоАП РФ.

При этом, при расчете административного штрафа, налагаемого за
совершение правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 2 статьи 14.33 КоАП РФ, учтено Письмо ФАС России от 19.01.2012 №
ИА/1099 «О Рекомендациях по расчету величины административного штрафа»
(вместе с «Методическими рекомендациями по расчету величины
административного штрафа, рассчитываемого исходя из суммы выручки
правонарушителя и налагаемого на юридических лиц, за совершение
административных правонарушений, предусмотренных статьями 14.31,
14.31.1, 14.31.2, 14.32 и 14.33 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях».

Штраф, подлежащий применению, рассчитанный согласно Методике,
составляет *** рублей, вместе с тем санкция, установленная частью 2 статьи
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14.33 КоАП РФ, содержит законодательное ограничение размера
налагаемого штрафа – 100 000 рублей, следовательно, применению
подлежит штраф в размере 100 000 рублей.

 

На основании изложенного, руководствуясь статьей 24.4, пунктом 6 части 1
статьи 29.7  КоАП РФ,

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

1. В удовлетворении заявленного ходатайства ОАО «Сладонеж» о снижении
суммы минимального административного штрафа, предусмотренного
санкцией части 2 статьи 14.33 КоАП РФ – отказать, о чем объявить защитнику
 «С».

2. Продолжить рассмотрение дела № АП-04-06/07-2018 в отношении
юридического лица ОАО «Сладонеж».

 

 

 

Заместитель руководителя управления                                                      
                            «Л»


